

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 134/2013

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense (IF Catarinense), professor **Francisco José Montório Sobral**, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital 134/2013 – referente ao apoio a infraestrutura dos projetos de pesquisa desenvolvidos nos Câmpus do IF Catarinense, de acordo com as seguintes disposições:

a) Onde se Lê, no item 6. Cronograma do Edital:

Etapas	Datas
- Prazo máximo para empenho	até 15 de agosto de 2013
- Prestação de contas dos materiais adquiridos	até 15 de novembro de 2013

Leia-se:

Etapas	Datas
- Prazo máximo para empenho	até 15 de novembro de 2013
- Prestação de contas dos materiais adquiridos	até 16 de dezembro de 2013

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Blumenau, SC, 02 de agosto de 2013.



Francisco José Montório Sobral
Reitor